



11 сентября 2021 года в церковном музее Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска для сестер милосердия сестричеств Ростовской-на-Дону епархии была представлена экспозиция «Сестры милосердия. «Блажени милостивии, яко тии помиловани будут»», посвященная 130-летию основания Новочеркасской общины сестер милосердия Красного Креста.

Экспозицию и лекцию по истории общин сестер милосердия в России и первой на Дону Новочеркасской общины представил благочинный приходов Новочеркасского округа, настоятель храма [протоиерей Олег Добринский](#) .

Участниками юбилейного мероприятия стали сестры Общества сестер милосердия блаженной Ксении Петербургской Новочеркасского благочиния, прибывшие сестры милосердия сестричеств г.Ростова-на-Дону, г,Азова, г.Батайска, многочисленные гости.

На мероприятии присутствовали атаман Новочеркасского казачьего округа Андрей Демченко, член Совета ветеранов, член Общественной палаты г.Новочеркаска Константин Ткачев, духовенство и представители общественности города.

Большой интерес вызвали представленные документы и экспонаты, посвященные сестрам милосердия в России, первой на Дону Новочеркасской общине сестер милосердия Красного Креста, основанной в 1891 году и ее исторической судьбе.

К 130-летию Юбилею общины сестер милосердия были изготовлены точные копии крестов, которые на Андреевской ленте носили особо заслуженные сестры

Новочеркасской общины. Протоиерей Олег Добринский вручил копии исторических крестов отличившимся в служении сестрам нынешнего Общества сестер милосердия блаженной Ксении Петербургской Новочеркасского благочиния, потрудившимся не менее 10 лет в сестричестве.

Принимая во внимание служение сестер Общества сестер милосердия блаженной Ксении Петербургской Новочеркасского благочиния в казачьей столице в течении 22-х лет, их труд не только в целом в социальной сфере, но и в борьбе с пандемией, член Совета ветеранов г.Новочеркаска Константин Ткачев вручил медали Министерства обороны РФ «За борьбу с пандемией COVID-19» сестрам милосердия Валентине Топиловой, Ксении Зайцевой и врачу Анне Рябых.

Внимание к благородному труду сестер милосердия было выражено атаманом Новочеркасского казачьего округа казачьим полковником Андреем Демченко, который вручил руководителю Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния Ирине Чумаченко и сестрам Марии Масловой, Евгении Арининой, Надежде Богомаз, Светлане Марченко, Татьяне Рукавчук и Светлане Липовой юбилейные медали «450 лет служению Донских казаков государству Российскому».



